

Вырезка из газеты

ИНДУСТРИАЛЬНОЕ  
ЗАПОРОЖЬЕ

6 АВГУСТА 1979

г. Запорожье

Газета № . . . . .

Тип.

## ВОЗВРАТИЛИСЬ С ГАСТРОЛЕЙ

С летних гастролей в Белоруссию возвратились артисты театра имени Щорса. Не только в Минске и Витебске видели их спектакли — коллектив выступал перед тружениками села. 130 спектаклей запорожцев посмотрели около 76 тысяч зрителей. И везде спектаклям щорсовцев сопутствовал большой успех, теплый, братский прием. Работа коллектива отмечена Почетной грамотой Витебского облисполкома.

Особенно тепло принимали в Белоруссии спектакль «Зачарованный вітрянк» М. Стельмаха в постановке В. Грипича — на легендарной партизанской земле тема народного подвига в борьбе с фашизмом прозвучала взволнованно, убедительно.

Одновременно коллектив продолжал работу над новыми спектаклями, которые мы увидим в новом сезоне.

Сейчас у работников нашего театра отпуск, а в сентябре они продолжат гастроли в Бердянске.